
CÂMARA MUNICIPAL DO BONITO-PE
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

Ata da 36ª Reunião Ordinária da 2ª
Sessão Legislativa da 48ª legislatura
da Câmara Municipal do Bonito,
realizada em 11 de novembro de
2021.

Aos 11 dias do mês de novembro de 2021, às 19:00 horas teve lugar a
36ª Reunião Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 48Q legislatura da
Câmara Municipal do Bonito, sob a presidência do senhor Vereador
Paulo Sergio da Silva, a qual estiveram presentes os senhores
Vereadores: José Roberval do Santos, Adones Ferreira da Silva, Edilson
Eiji Barbosa Morimura , Divaldo José da Silva, João Diniz da Silva, Marcelo
Ciríaco dos Santos,Walter Luiz Ribeira Maroja Filho, Maria das Graças
Barbosa da Silva, Anacléa Azevedo de Lima, ítalo Damasceno Cabral de
Andrade. Os Vereadores, Givanildo José da Silva Júnior e José Holanda
Cavalcanti Filho, tiveram suas ausências justificadas. Aberto os trabalhos,
o senhor Presidente convidou a funcionária Maria da Conceição
Monteiro, para fazer a leitura de Genesis, capitulo 01 V. de 2 a 3;
seguido do Pai Nosso e uma Ave Maria. Ata aprovada por unanimidade.
Do Expediente constou: Requerimento de autoria do senhor Vereador
Divaldo José da Silva, requerendo ao senhor Prefeito e a Secretária de
Saúde para que todos os profissionais de Saúde em especial a
Enfermagem, receberem de forma financeira o bônus por enfrentarem
de forma heróica e competente, todo o período crítico da pandemia
causada pelo Vírus da COVID19. Requerimento de autoria da senhora
Vereadora, Anacléa Azevedo de Lima, solicitando ao Sr. Renê,
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no Bairro do Salgado. Outro requerimento de autoria da mesma
Vereadora, solicitando ao Secretário de Obras, para que seja feito o
saneamento e a capinação e limpeza ou até mesmo para que se coloque
tubos na Travessa do Godoy, no Bairro do Veloso nesta cidade.
Requerimento de autoria da senhora Vereadora, Maria das Graças

Barbosa da Silva, solicitando ao senhor Prefeito e a Secretária de Saúde,

para que seja colocado cadeiras nas salas de observação da Emergência

do Hospital Dr. Alberto de Oliveira, tendo em vista que lá não tem

cadeiras para os acompanhantes sentarem. Requerimento de autoria do
senhor Vereador Paulo Sergio da Silva, solicitando ao senhor Prefeito e
Secretário de Obras, para que seja feito o conserto do calçamento das

Ruas 1 e 2 e o restabelecimento da água da Praça e o quebra- molas na

Travessa que leva a Rua 3; todos no Loteamento Frei Damião, neste
Município. Prosseguindo com os trabalhos os referidos Requerimentos
foram aprovados por unanimidade. Projeto de Lei nQ 26/2021 de autoria
do Sr. Vereador Adones Ferreira da Silva, Ementa: Dá nome a Praça
Pública de José Elias Pereira, à Praça Pública localizada entre a Vila da
Cohab e o Bairro do Mutirão, especificamente ao lado da Academia da
Cidades. Projeto de Lei nQ 25/2021 de autoria da Vereadora Anacléa
Azevedo de Lima, Ementa: Dispõe sobre a implantação de serviços de
Psicologia e Assistente Social nas Escolas da Rede Pública de Educação
Básica do Município de Bonito- PEe dá outras providências. Projeto de
Lei nQ 16/2021 de autoria do Executivo. Que Institui para o ano de 2021,
O Bônus "Incentivar" aos profissionais em regime de urgência de classe e
dá outras providências.Todos encaminhados as Comissões competentes
para apresentar os devidos Pareceres. Dando prosseguimento o Senhor
Presidente colocou em discussão e posterior votação o Projeto de
Decreto Legislativo nQ 002/20212, de autoria do senhor Vereador, José
Roberval dos Santos, que dá Titulo de Cidadão Bonitense ao
Exeelentlssimo Senhor Luciano Bezerra da Silva, por seus relevantes
serviços prestados em prol do Município de Bonito. O mesmo foi
aprovado por unanimidade em única votação. O Projeto de Lei nQ
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07/2021, que dá nome a Praça no Centro do Distrito de Alto Bonito e dá
outras providências; Art. lQ Fica denominado de Praça Dois Irmãos:
Abelardo José de Oliveira e José Maurício Filho a Praça situada no
Distrito de Alto Bonito, de autoria do Sr. Vereador ítalo Damasceno
Cabral de Andrade, foi aprovado em 1ª (primeira) votação. Continuando
com os trabalhos e não havendo mais quem quisesse fazer uso da
palavra, foi encerrada a reunião e marcada a próxima para o dia 18 de
novembro às 19:00 horas, para constar, eu, Marlene Timóteo da Silva,
lavrei a presente Ata.
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